



Menu Gelateria Frescolatte

https://it.menulist.menu

Via Barnaba, 4/6 Angolo Piazza Vittorio Emanuele II, 70043, Monopoli Italia, MONOPOLI, Italy

+393206735001 - http://www.facebook.com/frescolattemonopoli/







Un completo menu di Gelateria Frescolatte da MONOPOLI con tutti gli **17** portate e bevande possono essere trovati qui sulla carta. Per le offerte stagionali o settimanali ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Cosa piace a <u>User</u> di Gelateria Frescolatte: Gelato sempre ottimo. I miei favoriti sono i gusti con frutta e qui ho sempre trovato sapori genuini ma soprattutto veri. Inoltre la brioche con gelato è sicuramente una chicca da non lasciarsi sfuggire. <u>leggere di più</u>. Nel Gelateria Frescolatte, un ristorante che serve menu italiani a MONOPOLI, ti aspetta una **autentica cucina italiana** inclusi classici come *pizza e pasta*, i clienti del locale sono entusiasti dell'grande selezione di <u>specialità</u> di caffè e tè che il locale offre.

Menu Gelateria Frescolatte



Biscotti

STRACCIATELLA

Condimenti

CONDIMENTI

Specialty Drinks

PESCA

Caffè

CAFFÈ

Drinks

BEVANDE

Questi tipi di piatti vengono serviti

GELATO

Restaurant Category

DOLCE

VEGANO

Dolci

SORBETTO

CREPES

CIALDA

Ingredienti utilizzati



CIOCCOLATO

LATTE

FRUTTA FRESCA

Menu Gelateria Frescolatte



Gelateria Frescolatte

Via Barnaba, 4/6 Angolo Piazza Vittorio Emanuele II, 70043, Monopoli Italia, MONOPOLI, Italy

Domenica 15:00-00:00 Lunedì 15:00-00:00 Martedì 15:00-00:00 Mercoledì 15:00-00:00 Giovedì 15:00-00:00

Orari di apertura:

Venerdì 15:00-00:00 Sabato 15:00-00:00 **a**gallery image

Fatto con it.menulist.menu